



విశాఖ సమీక్షారచారణ

Sugar Free Fitearly
 రెండుపూటలా సేవించండి.
 శక్తివంతంగా జీవించండి.
 వివరములకు
8247526179
 డిలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సంచిక : 26 విశాఖపట్నం, 31 అక్టోబరు 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం : ముఖ్యమంత్రి



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారం): రైలు ప్రమాద బాధితులకు అండగా ఉంటామని భారీసా కర్మించారు. విజయనగరం సర్కస్ ఆసుపత్రిలో నిలుస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చైర్మన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి హామీ ప్రమాద బాధితులను ముఖ్యమంత్రి

రైలు ప్రమాద క్షతగాత్రులకు పరామర్శ

జగన్ మోహన్ రెడ్డి సామవారం పరామర్శించారు. ఆసుపత్రి వార్డుల్లో ఉన్న మొత్తం 29 మంది క్షతగాత్రులు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా, ప్రతి ఒక్కరి వద్దకు వెళ్లి ఆస్పత్రయంగా పరామర్శించారు. రైలు ప్రమాదం జరిగిన తీరు, వైద్య సదుపాయంపై ఆరా తీశారు. వారిని ఓదార్చారు. పూర్తిగా కోలుకోనే వరకు వైద్య సహాయాన్ని అందిస్తామని అన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ విశ్రాంతత త్వరగా కోలుకోనే విధంగా, మరింత మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వాగ్లక్ష్మి అడిగారు.

అనంతరం మృతుల కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వైద్యంగా ఉండాలని, ఆస్పత్రిగా ఆదుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ప్రమాదం సంఘటనను వివరిస్తూ జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ పర్యాటకులను పోలీసు ప్రదర్శనను ముఖ్యమంత్రి తిలకించారు. ప్రమాదం జరిగిన తీరును, తీసుకున్న సహాయ చర్యలను మంత్రి బోర్డు సభ్యులారాయన, జిల్లా కలెక్టర్ వాగ్లక్ష్మి, రైల్వే కన్స్టాబులారాలు సమీక్షించారు.

రైల్వే మంత్రికి జీవీఎల్ లేఖ

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): వాక్టర్ రైల్వే డివిజన్లోని అలమంద మరయు కంటకపల్లె మధ్య విశాఖపట్నం పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో కనీసం 14 మంది మృతి చెందిన ఘాత రైలు ప్రమాదంపై దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేస్తూ, విజేపి రాజ్యసభ ఎంపి శ్రీ జీవీఎల్ సరసంహారావు ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్లో కేవలం ఐదు నెలల వ్యవస్థలో రెండు పెద్ద రైలు ప్రమాదాలు సంభవించడంపై తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఈ ఏడాది జూన్లో ఒడిశాలోని బహుళాగ బజార్ స్టేషన్ సమీపంలో కోరమాండల్ ఎన్క్విరెన్సు కు జరిగిన ఘాత ప్రమాదంలో 280 మంది ప్రయాణికులు మరణం చెందిన విషయం గుర్తు చేస్తూ, ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్లోని ప్రధాన హౌరా-బెన్గల్ లైన్లోనే ఆ ప్రమాదం కూడా జరిగినందున వివేక జీవీఎల్ సరసంహారావు సేర్పించారు.

“విశాఖపట్నంలో నివసిస్తున్న పార్లమెంటు



సభ్యునిగా మరియు ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్ యొక్క జోనల్ రైల్వే యూజర్ కన్సల్టేటివ్ కమిటీ సభ్యునిగా,

పార్వతీపురం పట్టణంలో ఏనుగు సంచారం

వార్డు 2లో

పాల్వేలైన్ నెంబర్లు ఇవ్వాలి!

వార్డు 4లో

10 రోజుల్లో పద్మావతి అమ్మవారి కార్తీక బ్రహ్మోత్సవాలు

వార్డు 2లో

ఆశ్చర్యపోతున్న అటవీ అధికారులు

వార్డు 2లో

పత్రికలకు చిన్నా-పెద్దా భేదం లేదు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పత్రికలకు నాణ్యతా, నిష్పాతం, నిజాయితీ ఉండాలి గాని వాటికి పెద్దా-చిన్నా తారతమ్యం లేదని రాజ్యసభ సభ్యులు జీవీఎల్ సరసంహారావు అన్నారు. విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక 33వ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ విశాఖ సమాచారం పత్రికలను, సామాజికంగాను, వ్యక్తివరంగాను ఎన్నో విజయాల సాధించినందున, నిబద్ధత గల పత్రిక అని, 33 సంవత్సరాలు ఏకాధిగా ప్రచురించబడుతూ ప్రజల్లో మంచిపేరు కలిగి ఉన్నందుకు పత్రిక యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పాఠకులకు ఆభినందనలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అంధ్ర పత్రికల పనితీరు ప్రశంసనీయంగా ఉండే పెద్దపత్తె సర్వ్యులేషన్ కలిగిన తెలుగు పత్రికల వ్యవహారాలపై ఆశ్రితమీయంగాను, సిగ్గుపడే విధంగాను ఉందని విచారం వ్యక్తం చేశారు. సామ్యుచ్చైదిపి పత్రిక కోనుక్కునే పాఠకుడి వద్ద తెలుగుదినపత్రికలు విశ్వాసం కోల్పోయాయని, ఒకే విషయాన్ని కొన్నిపత్రికలు ఒక భాషం కలిగిట్టుగాను, మరికొన్ని పత్రికలు వ్యతిరేకభాషం

కలిగిట్టుగాను ప్రచురిస్తున్నాయని ఇది చాలా నిచమైన విధానమని విమర్శించారు. పాఠకులలో విశ్వసనీయత కోల్పోయే స్థితికి తెలుగు పత్రికలు దిగిజారిపోవడం, తప్పులను, తప్పు చేసినవారిని నిస్వగ్గుగా వెనకేసుకుపోవడం, వారి తప్పులకు చల్లగానే పలకడం, లేని విషయాలను ఉన్నట్టుగా తెలియచేయడం, సజీవ సాక్షులు మాదిరిగా ఇతరుల కలయికను హానినట్లు ప్రాయశం ఇవ్వని ప్రజలు ఆసహ్యించుకునేట్టుగా ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. కేవలం డబ్బుకు ఆస్తులుపెట్టాలి, ఆపేరగా ఆస్తికాన్ని డబ్బు ఇచ్చేవారి కాళ్ళముందు పడుకోవట్టు తెలుగు పత్రికల యజమానులు ప్రజాస్వామ్యపు నాణ్యత మూలస్థంబానికి చెదలడం, పత్రికా రంగంలో ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డబ్బు ఇస్తేనే వార్తలు ప్రాయశం, డబ్బు

ఇవ్వని వారు ఎలాంటి మంచి పనులు చేసినా ఆ ఖ్యాతిని మరొకరికి అంటకట్టడం, డబ్బు ఇవ్వనివారి ప్రభావం, సేవను, గొప్పతనాన్ని బావాలను వట్టింపుకోకపోవడం పత్రికా వ్యవస్థకు చేసుకొన్నాన్ని సూచిస్తున్నాయని జీవీఎల్ విమర్శించారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రఖ్యాత వేదాంగ జ్యోతిష్య పండితులు కందాళ వేంకట సత్యశాస్త్రి మాట్లాడుతూ విశాఖ అనే పదం కుమారస్వామికి అన్యాయంస్తుందని, ఆయన నిత్య యువస్వదని, విశాఖ సమాచారం అనే విధంగా నిత్యనూతనంగా 33 ఏళ్లుగా ఆ ప్రతిపాతంగా కొనసాగుతున్నాడని, ఆ పత్రికకు మంచి భవిష్యత్తు ఉందని ఆశీర్వదించారు. పత్రికా రంగంలో పనిచేయడానికి వ్యక్తిత్వం, నైపుణ్యం, బాధ్యత ఎంతో అవసరమని, సస్థ ప్రగతిని కాంక్షించేవారి



కారణంగానే ఆ సస్థ అభివృద్ధి చెందుతుందని, వెర్షులు, ఇతర సిబ్బంది ఎంతో శ్రద్ధ, ధర్మ, బాధ్యతలతో పనిచేసే పత్రికను మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లాలి కోరారు.

విశాఖ సమాచారం ముఖ్య సంపాదకులు వీరభద్రరావు మాట్లాడుతూ 33 ఏళ్లుగా నిరంతరం ఎన్నో కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొంటూ పత్రికను కొనసాగిస్తున్నామని, ఎన్నో ఆటంకాలు, వెసుకొట్టాల్సిన సహా కరోనా వంటి మహమ్మారి విశాఖ సమాచారానికి జ్వరంలాగా పట్టుకొని వీడించాయని, ఇప్పుడు పత్రిక అలాంటి కష్టాలన్నింటినీ అధిగమించి తనంత తానూ నిర్వహించుకోగలిగి శక్తి సమకూర్చుకుందని తెలిపారు. 33 ఏళ్లుగా ఎంతోమంది విశ్రులు, సాహితీలామలు, ప్రభుత్వ అధికారులు, వాణిజ్యవేత్తలు, సాంఘికవేత్తలు ఈ పత్రికను అభివృద్ధి చెందడంలో తమవంతు సహకారం అందించారు, సిబ్బంది చేసిన, చేస్తున్న సేవలు ముందుగానే, వారి కృషి ఫలితంగానే పత్రిక విజయవంతమైంది తెలిపారు.

విశాఖ సమాచారం వార్తా సేవల ఫలితంగా లభించిన కొన్ని విజయాలను ఆయన వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ మరయు ప్రస్తుత ఉద్యోగులు బాబుదేవ్, వెంకటేశ్వర్, పూజార, అల్లర్ల దాసు, మధుల కృష్ణారావు, యువైదే ఇందియా సీనియర్ డివిజన్ల మేనేజర్ డి.రామ్ సుదాకర్లు విశాఖ సమాచారంతో తమ అనుబంధాన్ని వివరించారు. పత్రిక యాజమాన్య బృంద సభ్యులు శ్రీరామ్ కృతజ్ఞతాపాదనలను తెలియజేస్తూ పత్రిక విలువలను కాపాడుకుంటూ మరింత ముందుకు సాగేందుకు తనవంతు సహకారం అందిస్తూనే ఉంటానని తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి వివిధ రంగాలకు చెందిన అనేకమంది ప్రముఖులు, అభిమానులు విచ్చేసి భుజాకాక్షులు తెలుపడం తమ ఆశ్చర్యకాంక్షలను తెలుపడం, త్వరలోనే పత్రికను మరింత ఉన్నతస్థాయికి తీసుకువెళ్లమని హామీ ఇచ్చారు.

ఫెవికాల్ రెలామ్ తో ఫర్వచరకు జీవం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పండుగల సమయంలో మన గోలకలకు దుంపింటిం చేయాలి. కానీ ఫర్వచరకు ను వర్షంవ్వాలి. చాలా సందర్భాలలో ఫర్వచరకు పండుగ జనాభాలో అభివృద్ధి చెందారు. ఎందుకంటే, ఇది ఖరీదైనదిగా పరిగణించబడదు. ఇంటి అలంకరణకు విలువవది ఇబ్బంది లేకుండా ఫెవికాల్ రెలామ్ తో పండుగ సీజన్లో ఫర్వచరకు పునరుద్ధరణ చేయాలి.

ఫెవికాల్ రెలామ్ ఉపయోగించి లామినేట్ చేయాలి అంటే అంతవచుకు, తద్వారా ఫర్వచరకు పునరుద్ధరణ ప్రక్రియను సులభతరం చేయవచ్చు. ఫెవికాల్ రెలామ్ అమ్మిన రెండు గంటల్లో తక్షణ ఫెవికాల్ గ్లూ, ప్రాసెసింగ్ ఇస్తుంది. దీనికి వాసన ఉండదు. ఇది ఉపయోగించడం సులభం. ఉపయోగించడానికి ముందు మెక్సింగ్ అవసరం లేదు. ఫెవికాల్ రెలామ్ లామినేట్ సజావుగా ఉంచాలి చేస్తుంది. ఎలాంటి గందరగోళం లేకుండా ప్రాసెసింగ్ ఫినిషింగ్ ఇస్తుంది. ఫెవికాల్ రెలామ్ ఉపయోగించి, పాత లామినేట్ నేరుగా కత్తి లామినేట్ అతింజనం చేయవచ్చు. తద్వారా వాటిని వైబ్రేట్ చేయడం సులభం.

సాల్వేషన్స్లో విశ్వసనీయమైన ఫేర్ ఫెవికాల్ రెలామ్, ఫర్వచరకు మార్కెటింగ్ అనేక రకాల అవకాశాలను అందిస్తుంది. పాత కిట్లను క్యాష్ చేయాలి, అలాగే అనుకుంటున్న టర్ ఇన్వాలనుకున్నా లేదా అనుసరించబడ్డగా కనిపించే కానీ టెంట్లను అలంకరించాలనుకున్నా ఫెవికాల్ రెలామ్ నమూనాను, ఉపయోగించడానికి సులభమైన పరిష్కారాన్ని అందిస్తుంది.

టైబల్ యూత్ ఎక్స్ పోజ్ ప్రాగ్రాం పోస్టర్లు ఆవిష్కరించిన ఎంపీ సత్యవతి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ధన్యతలతో ఏకతలం బాసన, చేక సాంస్కృతిక, సంప్రదాయ వారసత్వం అభివృద్ధికి ప్రాంతీయ యూత్ ఎక్స్ పోజ్ ప్రాగ్రాం దోహదపడుతుంది లోకనభవ సభ్యులూ ధీక్షణ వెంటనే సత్యవతి పేర్కొన్నారు. కేంద్ర యువజన వ్యవహారాల, క్రీడల

సత్యవతి మాట్లాడుతూ ఆవిష్కరించిన పోస్టర్లు పాఠశాలలు, పాఠశాలలు పురోగతిలో గౌరవ యువతను బాగోపాపాలను చేయడం, బాధోపదం సంబంధాలను పెంచడం ద్వారా ప్రాంతీయ యూత్ ఎక్స్ పోజ్ ప్రాగ్రాం సహాయ పడుతుందన్నారు. కేంద్ర యువజన విభాగం విశాఖపట్నం జిల్లా సెక్టోరియన్ కేంద్రం యూత్ అండ్ అథ్లెట్ జి. మహేశ్వరరావు, సెక్టోరియన్ కేంద్రం రాష్ట్ర సలహా కమిటీ సభ్యులు, కాండ్రిసల వెంటకరమణి, యూనియన్ బ్రాంచ్ అఫ్ ఇండియా అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ మేనేజర్ మిగదల పరాల, స్టేట్ బ్రాంచ్ అఫ్ ఇండియా ఫార్వర్డు మేనేజర్ బుద్ధ ప్రవీణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైలు ప్రమాదం.. బాధితులకు టీడీపీ అండ



అనకాపల్లి: విజయనగరం జిల్లా, కటకాపల్లి దగ్గర జరిగిన రైలు ప్రమాదం పులకం చాలా బాధాకరమని, బాధితులకు తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా కలుగుతుంది. ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అభివృద్ధి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సామవారం ఆయన అనకాపల్లిలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ సహాయ చర్యల్లో పాల్గొనేందుకు రెండు టీడీపీ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని, క్షతగాతులను ఆస్పత్రులలోకి తరలించే మెరుగైన వైద్యం అందించే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మృతుల కుటుంబాలను టీడీపీ బృందం సహాయ పోషించుతుంది అడగా నిలుస్తారన్నారు. ఇప్పటికే తెలుగుదేశం పార్టీ క్షేణులు సహాయక కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నాయని అభివృద్ధి అన్నారు.

స్పందనకు 445 దరఖాస్తులు, ఫిర్యాదులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): ప్రతి సామవారం స్పందన కార్యక్రమంలో వచ్చే తల్లిల పరిష్కారం చేగవలసి చేయాలి అడగా కర్తవ్యం అని స్పష్టం చేశారు. సామవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమంలో అత్యంత ప్రజలనుండి వివరాలు ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. అత్యంత స్పష్టమైన సమాచారాలు అందాయి. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.బాబు, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ వి.సత్యనాథ్, రెవెన్యూ డివిజన్ సామవారం, ముఖ్య ప్రతినిధి ఎస్.కె. కే. కుమారి కుమారి వివరాలు స్వీకరించారు. స్పందన కార్యక్రమానికి 445 దరఖాస్తులు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తీవ్రమైన బయటి పీకేతాయగి నీలంపేటి వేదాంతం

ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పుటానా క్రైమానిక వస్తే, కాంట్రీ ప్రజల సమస్యలలో పాటు సంఘటనా క్రమంలో వివిధ కారణాలతో పాటు, ప్రజా సంఘటనా సుదీర్ఘ వ్యవస్థలకు సుదీర్ఘ రైల్వే శాఖా తప్పింజనం, సమస్య తీవ్రతను తగ్గించేందుకు మీడియాలో వ్యవస్థాపకకవనాలు రాకుండా బాగోతగా వ్యవస్థలు తెలుస్తాయి.

రైల్వే అధికారులు నిర్వహించే 14 ప్రాజెక్టులు గురించి కలిసి పాటున తయారైతే అధికారులు తమ కార్యాలయ బయటికి రాకుండా ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను ఆడ్డకావలసి ప్రజలు చూస్తుంటున్నారన్నారు. గతంలో ఓసినా బాధాకర రైల్వే ప్రమాదంలో ప్రమాద సహ రైల్వే మంత్రి అక్కడనుంచి ప్రజా మరణాలు వేసినప్పుడు లేని ఇబ్బంది, అంధప్రతిభే ముఖ్యమంత్రి ప్రమాదం జరిగిన స్థలానికి వస్తే, ప్రజా పునరుద్ధరణ వనాలు అలంకరిస్తే అవకాశం ఉందని రైల్వే అధికారులు విజ్ఞప్తి చేయాలి విధానం ఉంది.

రైల్వే అధికారులు విజ్ఞప్తిలో ప్రమాద పట్టినా ఫ్రం పరిశీలన కార్యక్రమం రద్దు చేసిన జిల్లా అంధ్రాంగం.

నేరుగా విజయనగరం ఆస్పత్రులో చికిత్స పొందుతున్న క్షతగాతులను పోషించుకునే సీనియర్ డాక్టర్లు ఆయన ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి నాలుగు సంవత్సరాలలో నేరుగా ప్రమాదం జరిగిన స్థలానికి వెళ్ళిన దాఖలు లేవు. ఆయన మొదటిసారిగా విజయనగరం జిల్లాలో జరిగిన ఫర్వ రైలు ప్రమాదం తీవ్రతను గ్రహించి ప్రజల అభీష్టం మేరకు కుటుంబ వైద్యం కోల్పోయిన తీవ్రంగా గాయపడ్డ కుటుంబాలను పోషించుకునేందుకు ప్రజలకి చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను వినవి నిమిషంలో రైల్వే అధికారులు ఆడ్డకావన్నారు.

ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఆఫ్ డిజైన్ లో ప్రీ హోలీవీన్ రాజు వేడుకలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖపట్నం ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఆఫ్ డిజైన్ లో నిర్వహించిన అత్యంత వేడుకల కార్యక్రమం ఆమ్మకం జరిగింది. సీనియర్ రియల్టర్ బంక పబ్లికేషన్స్ ఉన్న insd సంస్థలో చదువుతున్న

విద్యార్థులు అధికారణం దిక్పాలనలో అధ్యక్షుల డిజైన్లో చక్కని అభివృద్ధి యువచారణి వైద్యక సేవలు సుందరం చేసి కనియానా ముఖంగా ఇవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ పాఠశాల సందర్భంగా అవి అవకాశం కల్పిస్తూ మంచి కార్యక్రమం చేపట్టామని తెలిపారు. అత్యంత సంకల్పంతో వేడుకలను చాలా అనందంగా ఉంది ముఖ్యంగా ఆమెరికా వంటి దేశాల్లో చేస్తున్న ఆ వేడుకలను అత్యంత ఆమ్మకం తీసుకుంటున్న విద్యార్థులు అభివృద్ధి అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో Director of INSD సేవలు సుందరం చేసి, ప్యాన్ల డిజైనింగ్ HOD అమ్మకం, ఇంటర్నేషనల్ డిజైనింగ్ HOD సునయన, HR డైరెక్టర్ విద్యార్థులు హోండ్ మేడ్ వర్క్ లో హాండ్ డిజైన్ చేసి క్రమంలో చేశారు.

కోస్తా జిల్లాల యోగా పోటీలలో ప్రథమ స్థానంలో కోస్తా అభినవ్ జోసెఫ్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్తర కోస్తా జిల్లా యోగా పోటీలు నిన్న యోగా అసోసియేషన్ మరియు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ యోగా, అంధ్రా యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా విశాఖపట్నం లోని యోగా విలేజ్ లో జరిగింది. మొత్తం 14 జిల్లాల నుంచి వివిధ కేటగిరీ లో దాదాపు 1000 మంది పాల్గొన్నారు. 11 నుంచి 14 నవంబర్ లో 60 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ కేటగిరీ లో కోస్తా అభినవ్ జోసెఫ్, ప్రజా విద్యార్థి, సుధాకర్ దంపతుల కుమారుడు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. మహమతి ని గౌరవ అతిథులు శ్రీ యోగాసంఘ ఛాందస్య మేధావీ, మేధావీ తీసుకుంటున్నారన్నారు. ముఖ్య అధికారి పి.వి.జి. ప్రసాద్ రెడ్డి, వైస్ చాన్సలర్, అంధ్రా యూనివర్సిటీ హాజరయ్యారు.

అభినవ్ జోసెఫ్ శ్రీమతి రాజా సరోజినీ దేవి, లవ్ అండ్ కేర్ యోగా సెంటరు ద్వారా కెక్టా పొందారు. ఈ అమ్మాయి క్రీస్తు అభినవ్ నిర్వహించే ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్నారు. వైస్ చాన్సలర్ కుల సత్యవతి గారు ఈ అభినవ్ జోసెఫ్ కి కన్వీనర్. సులభ అభినవ్ అందించారు తెలిపారు.

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్తర కోస్తా జిల్లా యోగా పోటీలు నిన్న యోగా అసోసియేషన్ మరియు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ యోగా, అంధ్రా యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా విశాఖపట్నం లోని యోగా విలేజ్ లో జరిగింది. మొత్తం 14 జిల్లాల నుంచి వివిధ కేటగిరీ లో దాదాపు 1000 మంది పాల్గొన్నారు. 11 నుంచి 14 నవంబర్ లో 60 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ కేటగిరీ లో కోస్తా అభినవ్ జోసెఫ్, ప్రజా విద్యార్థి, సుధాకర్ దంపతుల కుమారుడు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. మహమతి ని గౌరవ అతిథులు శ్రీ యోగాసంఘ ఛాందస్య మేధావీ, మేధావీ తీసుకుంటున్నారన్నారు. ముఖ్య అధికారి పి.వి.జి. ప్రసాద్ రెడ్డి, వైస్ చాన్సలర్, అంధ్రా యూనివర్సిటీ హాజరయ్యారు.

రైతు భరోసా.. ఆంగ్లాండ్ కేంద్రాల ప్రారంభం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రాష్ట్ర పరిషత్తులు శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ అధివాని ప్రారంభించారు. రోజు గ్రామంలో 21.80 లక్షల రూపాయలకు వ్యయం చేసిన నిర్మించిన రైతు భరోసా కేంద్రాలను మంత్రి అమర్నాథ్ ప్రారంభించారు. అలాగే శాస్త్రాధివాని పాఠశాల గ్రామంలో 12 లక్షల రూపాయలతో ఇర్పాట్ల నిర్మించిన అంధ్రా డిజైన్ భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు.

చెరువుల్లో నీటి నిల్వలు ఉండటానికి ప్రణాళికాసంఘం చేయాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని గోపాపల్లి, ఆమ్మిరెడ్డిపాలెం గ్రామాలలో మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం లో భాగంగా పనుల గుర్తింపు ప్రణాళిక ప్రక్రియ 2024-2025 ఆర్థిక సంవత్సరం గ్రామ సభ జిల్లా నీటి యాజమాన్య సంస్థ అధ్యక్షులలో సామవారం జరిగింది. ఈ సభకి ముఖ్యఅతిథిగా మండల ప్రజాసంపిక అధ్యక్షులు గొల్ల సూరిబాబు హాజరయ్యారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఏ ఏ పనులు చేయాలి ఏ ఏ పనులు చేయాలి అని, గ్రామంలో ప్రతి పనిని గుర్తించే చేయాలి చేయాలి వంటి నిర్ణయ ఉండడానికి కొండ మీద ట్రయములు అలాగే ప్రతి దగ్గర ఖాళీ ప్రదేశంలో వచ్చిన మొక్కలను సంచనానికే ప్రణాళికను నిర్ణయించేయాలి. వేసిన మొక్కలను సంచనానికే ఉంటే నియమించి వాటి సంచనా బాధ్యతలు ఆ మనిషికి అప్పజెప్పాలి చెప్పాలి. అలాగే గ్రామంలో గ్రామ పత్రాలను వేసి వాటి వివరాలను ఏ ఏ పనిని వరదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ శైలజితల లక్ష్మి, సామవారం సూరిబాబు, ఎమ్మెల్యే ఏ.పి. సుబ్రహ్మణ్యం, గ్రామ ముఖ్యమంత్రి గుణలక్ష్మి, వాలంటీర్లు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో నిజం గెలవాలి...కక్క తెలిపిద్దాం



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పిలుపుమేరకు చంద్రబాబు నాయుడుకి విడిచిన అభివృద్ధి రిమాండ్ ను నిరాసన్న నారా భవనేశ్వర్ చేపడుతున్న నిజం గెలవాలి యాత్రలో భాగంగా నియోజకవర్గ కేంద్రమైన యలమంచిలి పట్టణంలో గల టీడీపీ కార్యాలయం వద్ద ఆ పార్టీ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పట్టణ చలవతిరావు, నియోజకవర్గ అంధ్రా ప్రదేశ్ నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షులు ఆదివారం సాయంత్రం నిజం గెలవాలి.. చంద్రబాబు నిర్వేదికగా బయటకు రావాలి అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారంతా కక్కకు సర్పంచిని కట్టుకొని నిజం గెలవాలి చంద్రబాబు నిర్వేదికగా బయటకు రావాలి అంటూ నివాహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ చలవతిరావు, ప్రగడ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ నిజం గెలవాలి నిర్వేదికగా చంద్రబాబు నాయుడు బయటకు రావాలి ఈ నివాహన ముఖ్యమంత్రికి వినిపించే విధంగా చెప్పాలి కావాలి అనేవి విధానం కలుగుతున్నాయని ఆశించి జ్ఞానోదయం కలుగుతున్నాయని తెలిపారు.

జగన్మోహన్ రెడ్డి కచ్చ తెలవాలి. 2024 లో జరిగే ఎన్నికల్లో ఎవరో ఉంచాలి విధంగా అందమాలను మంచి తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం సాధిస్తుంది, నిజం గెలుస్తుంది టీడీపీ విజయం సాధిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి ఆర్.వి. నాగేశ్వరరావు, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కొలుకులూరి విజయబాబు, పట్టణ టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు గొల్ల సూరిబాబు, అంధ్రా రమణబాబు నైతు అధ్యక్షులు కొర్రా సాంబశివరావు, కృష్ణం ఇంద్రా బొద్దుల శ్రీనివాసరావు, పట్టణ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు గొల్ల బాబురావు, జనసేన టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు బొద్దుల శ్రీమతి, రూరల్ అధ్యక్షులు లాంల సోమనాయుడు, యూపీఐ అన్నాక్ష కరణం రమణమూర్తి, ప్రగడ రమణ, నాణ్యత కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజం గెలవాలిలో భాగంగా హైదరాబాద్లో మోకాళ్లపై నిరసన



యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): స్థూల విజయం కేసులో చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టును నిరసనగా మోకాళ్లపై నిరసన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాజీ ఎంపీ, పార్లమెంటు పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కొలుకులూరి విజయరామరాజు సామవారం నాడు పులవర్తి ఎన్ హెచ్ 16 నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.కొత్తూరి మాజీ సర్పంచ్ కాండకోట బిందెపే, మాజీ ఎంపీటి సుధాకర్ రామకృష్ణ, పి.వి.ఎస్. కే. లక్ష్మణ్ లిద్దరూ పాల్గొన్నారు. నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.కొత్తూరి మాజీ సర్పంచ్ కాండకోట బిందెపే, మాజీ ఎంపీటి సుధాకర్ రామకృష్ణ, పి.వి.ఎస్. కే. లక్ష్మణ్ లిద్దరూ పాల్గొన్నారు. నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.కొత్తూరి మాజీ సర్పంచ్ కాండకోట బిందెపే, మాజీ ఎంపీటి సుధాకర్ రామకృష్ణ, పి.వి.ఎస్. కే. లక్ష్మణ్ లిద్దరూ పాల్గొన్నారు. నిరసన తెలియజేశారు.

అనకాపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రాష్ట్ర పరిషత్తులు శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ అధివాని ప్రారంభించారు.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రాష్ట్ర పరిషత్తులు శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ అధివాని ప్రారంభించారు. రోజు గ్రామంలో 21.80 లక్షల రూపాయలకు వ్యయం చేసిన నిర్మించిన రైతు భరోసా కేంద్రాలను మంత్రి అమర్నాథ్ ప్రారంభించారు. అలాగే శాస్త్రాధివాని పాఠశాల గ్రామంలో 12 లక్షల రూపాయలతో ఇర్పాట్ల నిర్మించిన అంధ్రా డిజైన్ భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు.

భగవంత్ కేసరి విజయోత్సవ వేడుకలు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): యువతల్లి సందమూరి బాలకృష్ణ నడిచిన భగవంత్ కేసరి సినీమా 150 కిక్కు కలెక్షన్లు సాధించిన సందర్భంగా అదివారం రాత్రి శ్రీ రామచంద్ర థియేటర్ లో పట్టణ బాలకృష్ణ ప్యాన్ల గౌరవ అధ్యక్షులు శ్రీ పాఠశాల నాయుడు అధ్యక్షులు కే.కె. కటింగ్ చేసి అభిమానులకు పంపిణీ చేసి 1.50 లక్షల అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెళ్లకొత్త శ్రీనివాసరావు మల్ల గణేష్ సూరిబాబు సుకేశ్ ఇవ ఆపారావు గుంప సూపర్ దాడి జగన్నాధ రావు సూరిబాబు ఇల్లయ్య ఇల్లయ్య సూరిబాబు, ముగ్గుల బాబురావు, తోట పి.కె. కుమార్ లక్ష్మణ్, కొనిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, మొగిలి రమణ, బయ్యపరం మాజీ సర్పంచ్ గెంజి శ్రీనివాసరావు, పులి దేవుళ్లు, నిర్మల రమణ, పాంధి కేశవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

